
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

     Н А К А З

від 20 р.                               Київ                                             №  

Про проведення навчально-тренувального
збору до міжнародних рейтингових змагань 
(чоловіки, жінки, юніори, юніорки) національної 
збірної команди  України з велосипедного 
спорту (трек) у Словацькій Республіці

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України  на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 №  5088 (зі змінами), та з 
урахуванням листа Федерації велосипедного спорту України від 17.04.2023        
№ 177

НАКАЗУЮ:

1.  Провести з 07 по 15 червня 2023 року у м. Прешов (Словацька 
Республіка) (ul. Sportova 4, 08001 Presov, Slovakia) навчально-тренувальний збір 
до міжнародних рейтингових змагань (чоловіки, жінки, юніори, юніорки) (далі – 
навчально-тренувальний збір) для членів національної збірної команди України 
з   велосипедного спорту (трек) у кількості 10 осіб, що додається.

2.  Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі членів 
національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) в кількості 
10 осіб:

за рахунок Мінмолодьспорту – 9 осіб:
4 особи – з 07 по 15 червня 2023 року з місць перебування до м. Прешов 

(Словацька Республіка) та зворотно до м. Левен (Королівство Бельгія), де 
перебуватимуть на навчально-тренувальному зборі до міжнародних змагань 
(чоловіки, юніори), наказ Мінмолодьспорту від 21.04.2023 № 2223; 

5 осіб – з 08 по 12 червня 2023 року з місць перебування до м. Прешов 
(Словацька Республіка) та зворотно до місць проживання;

за рахунок коштів, не заборонених законодавством:
1 особу – з 08 по 12 червня 2023 року з місця перебування до м. Прешов 

(Словацька Республіка) та зворотно до місця проживання.



2

Після закінчення навчально-тренувального збору національна збірна 
команда України у складі 4 осіб переїжджає до м. Левен (Королівство Бельгія) 
для участі навчально-тренувальному зборі до міжнародних змагань (чоловіки, 
юніори) з 16 червня по 06 липня 2023 року.                                          

Для проїзду учасників навчально-тренувального збору, перевезення 
велосипедного інвентарю і обладнання,  проведення навчально-тренувальних 
занять, забезпечення безпеки на дорозі членів національної збірної команди 
України з велосипедного спорту (трек) необхідно залучити два автомобілі та 
відрядити їх за маршрутами: один автомобіль  з 08 по 12 червня 2023 року –     
м. Львів – м. Прешов (Словацька Республіка) – м. Львів; другий автомобіль з     
07 по 15 червня  2023 року – м. Львів – м. Прешов (Словацька Республіка) –           
м. Левен (Королівство Бельгія), забезпечивши їх пально-мастильними 
матеріалами згідно з розрахунком, страхуванням, паркуванням та оплатою 
платних автомобільних доріг. 

3. Визначити матеріально та фінансово відповідальним, а також 
відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, за виконання 
вимог  заходів   безпеки,   за  дотримання  учасниками  навчально-тренувального 
збору санітарних та протиепідемічних заходів, за повернення учасників 
навчально-тренувального збору в Україну старшого тренера штатної команди 
національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) Тичка 
Ореста Богдановича.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення навчально-
тренувального збору переводити спортсменів до основного складу зі складу 
запасних, затвердженого цим наказом.

4. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку проведення навчально-тренувального збору.         

                                   
5.  Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Людмила ПАНЧЕНКО


